

1.

**ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET
JÁSZSZENTANDRÁS**

7/2018.

**Jászszeptandrás Község Önkormányzata Képviselettestületének 2018. június 21-
én tartott ülése jegyzőkönyve, rendelet, határozat mutatója.**

8/2018. (VI. 25.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE
Jászszeptandrás község közművelődéséről

9/2018.(VI.29.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE
**A tanyagondnoki szolgálat működési rendjéről szóló 12/1997 (XII.18.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

10/2018.(VII. 02.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE
**A Helyi Építési Szabályzatról szóló 11/2011.(XI.28.) Önkormányzati rendelet
módosításáról**

11/2018.(VII.02.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE
**Szervezeti - és működési szabályzatról szóló 16/2013.(XI.11.) önkormányzati
rendelet módosításáról.**

61/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:
Az ülés napirendi pontjának elfogadására.

62/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:
A TRV Zrt 2017. évi közszolgáltatási feladatellátásáról szóló beszámolórol.

63/2018.(VI.21.) HATÁROZATA
Tanyagondnokok kérelmére.

64/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:
**A tanyagondnoki szolgálat és a házi segítségnyújtás 2017. évi működéséről szóló
beszámolórol.**

65/2018.(VI.21.) HATÁROZAT:
A Községi Tűzoltó Egyesület 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatórol.

66/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:
Az FC Jászszeptandrás Futball Klub 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatórol.

67/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

A szenvedélybetegek alacsony küszöbű szolgáltatásának kialakítási lehetőségéről szóló tájékoztatóról.

68/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I.10. pont alapján támogatási igény benyújtására.

69/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás megvalósításával kapcsolatos feladatok teljesítéséről és ennek érdekében a Térségi Hulladékgazdálkodási rendszer átalakításáról.

70/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

Árajánlat kérés a temetőben térfigyelő kamera kiépítésre.

71/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

A két ülés közötti időszakban tett polgármesteri intézkedésekről.

72/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

Üzemeltetési Szerződés módosítására.

73/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

Andrástermál Kft Javadalmazási Szabályzatáról.

/: Készült: 2 példányban. ./

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Jászszentandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének **2018. június 21-én** tartott ülésén.

Ülés helye: Jászszentandrás, Rákóczi út 92. /Házasságkötő terem/

Jelen vannak: Szabó László polgármester

Banka Béla, Csikós Lajosné, Éles Andor, Kertész Zoltán, Kozma István képviselő.

Márkus Erika jegyző,
Germán Judit jegyző-helyettes,
Holló Anikó Gyermekvilág Óvoda intézményvezető
Morvai Zoltán Andrástermál Kft ügyvezető, FC Sport E elnöke
Kókai Béláné gondozónő,
Nagy Tamás tanyagondnok
Torba Tamás Tűzoltó Egyesület elnöke

Távolmaradását bejelentette: Dávid Áron alpolgármester.

Szabó László polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket.

Megállapítom, a Képviselőtestület határozatképes, a 7 választott képviselőtestületi tagból 6 fő jelen van, az ülést megnyitom.

Javaslatot teszek az ülés napirendjére a meghívó alapján.

1./ Beszámoló a TRV Zrt 2017. évi közszolgáltatási feladatellátásáról. /Írásban./

Előadó: Kocza Imre főmérnök

2./ Beszámoló a Tanyagondnoki szolgálat működéséről.

Beszámoló a házi segítségnyújtás működéséről

/Írásban./

Előadó: Barna Gyuláné, Nagy Tamás tanyagondnok, Kókai Béláné gondozónő

3./ Tájékoztató a Községi Tűzoltó Egyesület 2017. évi munkájáról. /Írásban./

Előadó: Torba Tamás elnök

4./ Tájékoztató a Sportegyesület 2017. évi munkájáról. /Írásban./

Előadó: Morvai Zoltán elnök

5./ Tájékoztató a két testületi ülés közötti eseményekről. /Írásban./

Előadó: Szabó László polgármester

6./ Az Andrástermál Kft ÁSZ ellenőrzés intézkedési tervében foglaltak végrehajtására.

/Írásban./

Előadó: Márkus Erika jegyző

Zárt ülés keretében:

1./ Javaslat a "JÁSZSZENTANDRÁS KÖZSÉGÉRT" kitüntető díj adományozására

Kérem, aki az elhangzott napirendre tett javaslatot el tudja fogadni, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a napirendre tett javaslatot 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszeptandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének

61/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

Az ülés napirendi pontjának elfogadására.

Jászszeptandrás Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az ülés napirendi pontjára tett javaslatot megtárgyalásra elfogadja.

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
 - 2./ Márkus Erika jegyző
- értesül.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA ELŐTT

Interpelláció:

/Interpelláció nem hangzott el./

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Napirendi pont:

Tárgy:

Beszámoló a TRV Zrt 2017. évi közszolgáltatási feladatellátásáról.

Előadó: Kocza Imre főmérnök

/Beszámoló a jegyzőkönyv melléklete./

Szabó László polgármester: Írásban a beszámolót megkaptuk, Kocza Imre Úr nem érkezett meg, telefonon is kértem, nagyon fontos lenne, hogy a mai napon itt legyenek.

Szöllősi Péter üzemmérnök úrral a múlt héten beszéltem, kérdéseket tettem fel, és itt választ vártam volna, hogy az intézkedések, amelyeket vállaltak több hónapja, azok miért nem történtek meg. Ígérték, hogy most fognak válaszolni.

Kérdezem, hogy képviselő hiányában tárgyaljuk a napirendet, vagy nem?

Banka Béla képviselő: Tárgyaljuk, vagy nem, ha most Kocza Úr jelen van is, az eredmény ugyanaz lenne. Az Állam által ránk erőltetett üzemeltetést követően olyan kiváltságos helyzetben vannak, hogy a beszámolóra nem hajlandók eljönni. Hiába mondunk panaszokat, illetve, azt is, hogy a lakosságot irritálja, mindenféle idegen személyek olvassák le a vízőrát

különböző időpontokban. Hol jönnek, hol nem jönnek, ha valaki nincs otthon akkor is bemennek, ebből igen sok a probléma. Ezt akkor is elmondanám, ha a Kocza Imre út itt ülne. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság véleménye is az, hogy ez egy tarthatatlan állapot, nem tudom, hová lehetne ez ellen panasszal fordulni. Lehet, ha jeleznénk az Országgyűlési Képviselőnk felé, Ő is tudna tenni valamit.

Volt olyan, amikor arról beszéltünk, hogy a szentandrászi víz, az olyan jó, hogy szinte ásványvízzel vetekszik, és amióta a TRV Zrt üzemeltet a csapból több alkalommal is, mosogatóra, fürdésre alkalmatlan kinézetű víz folyik. Ezt a vizet sok mindenre nem lehet használni, ez a víz büdös, a színe olyan, mintha pocsolyából merítették volna és ennek okára igazából nem tud választ adni senki.

A beszámolóban is leírják, hogy a vízműtelepen ammónia probléma van, és nincs rá technológia. Ez nem igaz, hogy a víznek a kezelésére nincsen technológia, majd leírja, hogy ez mind mosatással csökkenthető. Harminc évvel ezelőtt is mosatással csökkentettük, mint ahogyan most csinálják, és nem igaz, hogy azóta nincs erre technológia. A TRV ezt egyszerűen nem hajlandó alkalmazni, nem is nagyon próbál a víz minőségén javítani, illetve azon, hogy ő egy szolgáltató, és minden óhaját figyelnie kellene a lakoságnak, és reagálni, de itt nem reagál senki.

Most talán már újra a két vízműkezelő fiú fogja olvasni az órákat, illetve, ha hétvégén is valami probléma van, akkor itt helyben ők orvosolják. Borzasztó, áttekinthetetlen ez az egész rendszer.

A napirend tárgyalását lefolytathatjuk, ha nincs itt a Kocza Úr is, mert mindegy, hogy itt vannak vagy nem.

Szabó László polgármester: Mindenképpen azt javaslom, a kérdések, amik felmerültek, és választ itt szeretnénk volna kapni, ezeket írásban elküldjük, illetve felhívni a figyelmet, ha beszámoló van, akkor illene itt lenni. Vannak fontos ügyek, amelyekben nem tudunk előre lépni.

Kertész Zoltán képviselő: Mit várunk olyan szolgáltatótól, aki egyeduralkodó?

Szabó László polgármester: Köszöntöm körünkben a Tiszamenti Regionális Vízművek képviselőjében megjelent Gulyásné Rózsa Csilla üzemvezető asszonyt. Kérem, amennyiben van szóbeli kiegészítése az anyaghoz, tegye meg.

Gulyásné Rózsa Csilla üzemvezető: Kiegészítésem nincs az anyaghoz, a felmerülő kérdésekre válaszolok.

Szabó László polgármester: A Gépállomás és Rózsa utak ivóvízhálózat fejlesztése már kb. 1,5 éve elkezdődött, de érdemi dolog nem történt, ami több lakás ivóvízzel történő ellátását jelentené. Kérdésem, hogy ez miért nem valósult már meg?

Az átemelők környezetének rendbe rakását, amikor beszéltünk Szöllősi Úrral, megígérte, és folyamatos karbantartása lesz az átemelőknek.

Beszéltünk arról is, hogy az átadott régi vízmű területén az óvoda területének bővítése kapcsán van-e valami szándéka a TRV-nek a régi szivattyúk hasznosításával kapcsolatban, ezt megbeszéltük.

Gulyásné Rózsa Csilla üzemvezető: Tavalyi évben a felmérés elkészült, ezt én is tudom, be is lett adva árazásra a központba. Én úgy gondolom, hogy a személyi változások, átszervezések, amik voltak nálunk, azok befolyásolhatták. Most azonban, hogy a KEOP-os beruházás elindul, én úgy gondolom abba bele lehetne ezt tenni valamilyen szinten. Nem tudom, hogy erről volt-e szó?

Szabó László polgármester: Erről nem volt szó, az volt, hogy a bérleti díj terhére történik a kivitelezés, kb. 18 hónappal ezelőtt. Akkor voltak felmérni, megnézték, és azóta semmi nem történt. Erről kérdeztem Szöllösi Urat, és azt mondta utána fog nézni.

Kérdésem lenne még az anyaggal kapcsolatban, ugyanis a szennyvízhálózathoz kapcsolódóan leírásra került, hogy csökkent a bekötések száma. Ez hogy történt? 2016-ban volt 1143, 2017 évben 1114. Az lehetséges, hogy lekössenek a rendszerről?

Gulyásné Rózsa Csilla üzemvezető: Nem fizetés miatt alkalmazva van a szűkítés, lekötés.

Szabó László polgármester: Szétszedték a rendszert? Ugyanis itt az van, hogy a rákötések száma csökkent.

Gulyásné Rózsa Csilla üzemvezető: Nem tudom honnan van ez az információ, valószínű eladásra került az ingatlan, a tulajdonos leíratta a nevével, más pedig még nem jelentkezett. Nem tudom.

Szabó László polgármester: Én akkor sem értem, mert akkor a szolgáltatást nem igénybe vevők száma csökken, és nem a rákötés.

Banka Béla képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság ülésén volt szó a beszámolóról és a vélemény egyhangúan az volt, illetve a lakossági vélemény is ez, hogy amióta a TRV üzemeltet, a színvonal csökkent. Tehát ihatatlan, élvezhetetlen víz folyik a csapból a falu egész területén, hol itt, hol ott. Általában a hétvégén kicsit nagyobb a vízfogyasztás, akkor talán jobban felhossa a hordalékot, ez is igaz, de büdös, piszkos víz folyik a csapokból, többször jelezte a lakosság és nem történt benne változás, az a mai napig is így van.

A vízóra leolvasást illetően, a lakosság nem ahhoz van szokva, hogy havonta, két havonta másik személlyel találkozik. Volt két személy, akik itt dolgoztak évek óta, tudják, hogy mikor kell odamenni, mikor van otthon a tulajdonos, lakó és akkor le tudja olvasni az órát. Most ezek a személyek járnak össze-vissza, hogy hová tudnak bejutni, ezáltal lassan is haladnak, többször vissza kell nekik menni. Az emberek bizalmatlanok velük, legalább formaruha lenne

rajtuk, az igazolványt az idősök nem fogadják el. Tehát valami ilyen jellegű változások is kellenének és a helyi két emberkét vissza kellene helyezni a településre.

A másik, a szennyvízátemelők környéke, az olyan gazos, holott korábban azok rendben voltak tartva.

Én azt mondom, illetve ez a lakosság véleménye is, hogy színvonalat kellene helyreállítani. Itt az előző Polgármester Úr, illetve a Képviselőtestület is többször hangoztatta, hogy szinte ásványvízminőségű a víz, ez igaz volt, és ilyen soha nem volt, mint most. Most is itt van ez a beszámoló, nincs itt a Kocza Úr, én feltételezem, hogy Ő jobban ismeri ezt a rendszert.

Gulyásné Rózsa Csilla üzemvezető: Az óvoda bővítéssel kapcsolatosan, az, hogy kivel lett egyeztetve, erről én nem tudok. Ezeket a dolgokat leírom, ezekre tudunk válaszolni, ezért kezeskedem.

A vízóra leolvasás az teljesen központi döntés, eltérni a cégnél kialakítottól nem lehet, az továbbra is úgy működik, hogy van egy leolvasó csapat és azok járnak. Most annyi kezdeményezést hallottam ezzel kapcsolatosan, hogy a vízóraleolvasó csapatot minden terület visszakapja, de azt még nem tudom, hogy ez mikor valósul meg. Tény és való, hogy sokkal nehezebb úgy leolvasni, hogy nincs helyismerete, és őket sem ismerik. A helyiek szinte akkor is le tudtak olvasni, ha nem voltak odahaza. Ha most szeretnénk betartani az előírásokat is, szabályokat is, az nehezen fog menni, dolgoznak az emberek, nincsenek odahaza, mi is munkaidőben szeretnénk elvégezni azt a munkát, amit kellene, de azt sem lehet elvárni, hogy azért maradjon otthon valaki, mert jönnek vízórát leolvasni. Amennyiben visszakerülne hozzánk a leolvasás, akkor azt a plusz főt más területen alkalmazzuk és akkor jobban meg tudjuk oldani.

A vízminőséggel kapcsolatosan, talán most a KEOP majd bízunk benne megoldás lesz ezekre a dolgokra. A víz bűdössége abból is adódhat, hogy a víz mennyisége, vagyis a fogyasztás is csökken, tehát a víz sokkal tovább pang a rendszerben, mint régen. Az emberek ma már tudatosabban használják a vizet, nem pocskolják. Akkor, amikor egy utcában mindenki dolgozik napközben, és este kinyitják a csapat, azt észre lehet venni, de úgy gondolom, a kilevegőzéssel, használatlaltal ez változik.

Banka Béla képviselő: Vízfogyasztást illetően azért kevesebb, - ezt Önnek is látni kell – mert a bejövő víz arányban van a csatornadíjjal, és biztos vagyok abban, egyre kevesebben locsolnak már hálózati vízzel, hiszen a kimenőként is ki kellene fizetni. Azért, ha rendszert többször mosatnák, elképzelhető, hogy lenne változás.

Gulyásné Rózsa Csilla üzemvezető: Ez a jelenség eddig nem volt?

Banka Béla képviselő: Nem volt.

Gulyásné Rózsa Csilla üzemvezető: A bevett gyakorlat az volt, hogy egy évben kétszer volt mosatás.

Banka Béla képviselő: Nem, negyedévente volt korábban és lehet, hogy erre kellene visszatérni.

Szabó László polgármester: A vízfogyasztás, kitermelés nem csökkent, majdnem több víz kell, mint eddig kellett és ez nem biztos, hogy a fogyasztásból adódik, hanem esetleg abból, hogy vannak olyan rejtett csőtörések, amelyek a felszínen nem jelentkeznek. Amíg itt normális rendszer nem lesz, addig nem tudjuk meg soha, hogy mennyi a tényleges vízfogyasztás. Leolvasást majd csak akkor lehet hitelesen, ha az Unió úgy dönt, hogy a víz védelmében megteszi azt a lehetőséget, hogy olyan órák kerüljenek felszerelésre, amelyeket az útról le lehet olvasni, de ez még nagyon a jövő.

Kérem, aki a Tiszamenti Regionális Vízművek 2017. évi közszolgáltatási feladatellátásáról szóló beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a beszámolót 1 „IGEN” és 1 „TARTÓZKODÁS” ellenében 4 „NEM” szavazattal nem fogadja el és az alábbi határozatot hozza:

Jászszentandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének

62/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

A TRV Zrt 2017. évi közszolgáltatási feladatellátásáról szóló beszámolórol.

Jászszentandrás Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt 2017. évi közszolgáltatási feladatellátásáról szóló beszámolót nem fogadja el.

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
 - 2./ Márkus Erika jegyző
 - 3./ TRV Zrt
- értesül.

Gulyásné Rózsa Csilla üzemvezető: Szeretném tudni, hogy miért nem fogadják el?

Éles Andor képviselő: Nincs változás.

Gulyásné Rózsa Csilla üzemvezető: A vízminőségjavító program most indul.

Szabó László polgármester: Hivatalosan most kaptunk egy anyagot ezzel kapcsolatosan, a táblának már meg kellett volna érkezni, arra vonatkozóan, hogy itt ilyen beruházás fog megvalósulni.

Gulyásné Rózsa Csilla üzemvezető: Engedélyes tervek elkészültek?

Szabó László polgármester: Még nem. Volt helyszíni bejárás, területet akarnak vetetni velünk, hogy új kút fűrására legyen hely, de ebben az évben szerintem ebből nem lesz semmi.

Sokan panaszkodnak, hogy az elkészült rekonstrukció után rosszabb lett, mint volt a rendszer, mi nem szeretnénk így járni, ha már csinálják, akkor feleljünk meg az előírásnak, amit a hatóságok meghatároznak. Ebben biztos partner a TRV Zrt is, mint szolgáltató, hiszen ők fogják üzemeltetni a rendszert.

- - -
Holló Anikó intézményvezető az ülésről távozott.
- - -

2./ Napirendi pont:

Tárgy:

Beszámoló a Tanyagondnoki szolgálat működéséről.

Beszámoló a házi segítségnyújtás működéséről

Előadó: Barna Gyuláné, Nagy Tamás tanyagondnok, Kókai Béláné gondozónő
/Beszámolók a jegyzőkönyv melléklete./

Szabó László polgármester: Kérem, ha van az anyaggal kapcsolatosan szóbeli kiegészítés, azt tegyék meg.

Kókai Béláné gondozónő: A 2017 évről szóló beszámolóhoz nincs szóbeli kiegészitésem, amit gondoltam leírtam, ha lesz kérdés arra természetesen válaszolok.

Szeretném felhívni a Képviselőtestület figyelmét és kérni a segítségét, mert a jelenlegi munkánk nem igazán zökkenőmentesen folyik a létszámhiányból adódóan. Sajnos a megpályáztatott állásra nem jelentkezett szakképzett személy, próbáljuk megoldani ideiglenes munkaerővel, amit én tudok is koordinálni.

Másik nagy problémám nekem, biztosan észrevették, hogy a beszámolóban étkezésről szó sem esik, de a szociális étkeztetést mi koordináljuk. A szociális étkeztetés nálunk úgy működik jelenleg, - elnézést a megfogalmazásért - mintha ez egy éttermi futárszolgálat lenne. Törvény határozza meg, hogy kit vehetünk fel étkeztetésre és kit nem. A héten is volt két olyan eset, amelyre azt gondolom, a törvény megadja a lehetőséget, viszont vannak fizikai, emberi határai annak, hogy mi hány ebédet tudunk kivinni. A szociális étkeztetés azért szociális étkeztetés, mert az idős, vagy rászorult, egészségi állapotából adódóan kaphatja, a másik az, hogy minden egyes ebédhez az önkormányzat pénzügyileg is támogatást ad. Jelenleg 64 ebédesünk van, a szabadságolások idején nagyon nehéz megoldani a kihordást, de megoldjuk a tanyagondnokok segítségével. Most éppen ketten oldottunk meg 54 ebéd és 12 gondozás ellátását, igaz kaptunk egy közmunkást, de ez elgondolkoztató.

A törvény megadja a lehetőséget, hogy aki koránál, egészségügyi állapotánál fogva, de kérdem én, egy olyan családban, ahol négy autó van, bennlaknak a községben, itthon dolgoznak, - nagyon szabad vállalkozók – annak miért vagyok én köteles kiszállítani az ebédet? Tudom, a törvény alapján, de kérném a Testületet, ha van mód és lehetőség rá, akkor szabályozza. A törvény úgy írja, ha az eltartónak nincsen módja rá, de itt szülőkről van szó,

akinek a fia kétszázötven méterre lakik az anyukától és napi szinten jár hozzá. Tehát a jog megadja a lehetőséget, de a család tudná neki biztosítani, de nekem fel kell venni hatvanötödiknek, én végül is felveszem, de akkor embert is kérek mellé. Ha lesz második gondozónő, akkor feladata neki is lesz, és ha azt akarjuk, hogy az idősgondozás működjön, akkor vagy rendeletmódosításra lenne szükség, vagy a létszámon kell változtatni. A KENYSZI-ben van olyan, hogy várakozók listája, tehát, valami megoldásnak lenni kell. Mi szeretnénk ellátni a feladatot, nem a munkától félünk, csak ez már most fizikálisan sem megoldható.

Banka Béla képviselő: Osztom Kókainé véleményét, itt már nagyon sokan úgy tekintik a szociális gondozást, mint ételszállítás. Nyíladozik az ember zsebében a bicska, mikor tudom, hogy adott személynek viszik az ebédet, tizenegyóráig itt flangál a faluban, azután már siet haza, mert mindjárt hozzák az ebédet. Valahol komolyabb szűrést kellene beiktatni, amennyiben erre lehetőség van, mert ez így nem állapot. Ez teljesen igaz. Viszont, ha mindenkiről gondoskodni akarunk, akkor pedig adjunk hozzá létszámot, rendeljünk hozzá pénzt, hogy feltudjunk venni valakit. Ezt a dolgot meg kell oldani egyszer és mindenkorra – szerintem.

Most a héten nincs egy személy, nincs a második tanyagondnok, hogyan tudják így megoldani a dolgokat, ugyanis láttam az anyagban, hogy milyen tevékenységeket kell végezni a gondozónőnek?

Kókai Béláné gondozónő: Én most a gondozói feladatot látom el, a 12 ebédesem átkerült. Én reggel 7 órától este 7 óráig gondozási feladatot látok el.

Banka Béla képviselő: Hány személyre lenne még szükség?

Kókai Béláné gondozónő: Legalább még egyre, de ez meg is lesz. Nem ezzel van a gond, ott van még az a rengeteg papírmunka, amely a házigondozásra hárul. Ahol van vezető gondozónő, ott ez nem probléma, de nálunk van 14 gondozott és ennek a papírmunkája még napi másfél óra, amit már én nem tudok megcsinálni, így én ezt hétvégén hazaviszem és megcsinálom. Én azt akarom, hogy az idős el legyen látva. Az étkezésnek kellene határt szabni.

Márkus Erika jegyző: Miután a törvény sem egyértelmű, hol lehet meghúzni a határt ezért javaslom, hogy kérjünk a Kormányhivataltól állásfoglalást.

Kertész Zoltán képviselő: Felmerült részemről a szülőtartás. Erre az ebédszállításra ez nem alkalmazható?

Szabó László polgármester: Akkor kérünk állásfoglalást, mert hiába emeljük mi a létszámot, lesz-e majd olyan, akire rá lehet bízni a feladatot. A közmunkások létszáma is egyre kevesebb, akik még vannak, nem biztos, hogy bizonyos feladatot el tudnak látni.

Banka Béla képviselő: A tanyagondnoki beszámolót jónak találom, a kérelmet illetően az a véleményem, hogy a tanyagondnoknak is kevés az ideje, eltekinthetnénk az aláírástól, mert az is sok időt igénybe vesz, mire az idős részéről az aláírás megtörténik. Úgy gondolom a tanyagondnoki állás egy bizalmi állás, és nem az aláíráson múlik. Amikor ketten vannak, hogy sikerül megoldani az ebéd kiszállítást?

Nagy Tamás tanyagondnok: Átlagosan 12 ebéd van napi szinten, amely konkrétan a mai napon 27 ebédre emelkedett. Ez azt jelenti, hogy az egyébként háromnegyed 11-kor kezdődő ebédhordást fél 11 előtt elkezdtem, és a dél, legrosszabb esetben fél egyig tartó ebédhordást, most egy óra után fejeztem be.

Engem is megkeresett egy nyolcvan évhez közeli személy, érdeklődött, mi az ebédhordás feltétele – ehhez hozzátartozik, hogy mindennap autóval van benn a faluban – és közölte, hogy szeptemberben betölti, és akkor kérni fogja.

A beszámolóra visszatérve, plusz feladat is feltüntetésre került, ami az előző években nem volt. Ilyen az óvodánál a tízórai, ebéd kiszállítást és most szeretném kérni, hogy amíg ez a létszámprobléma fennáll, addig ezt a feladatot szüneteltetnénk.

Kérelmet nyújtottunk be, és kérnénk, az aláírástól történő eltekintést.

Szabó László polgármester: Az óvodai ebédhordást illetően, úgy van az egyezség, hogy akkor megoldják az óvoda részéről, ha csak egy tanyagondnok van. Javaslatom lenne, az óvodavezetőnek van hatásköre arra, hogy megoldja a feladatokat, amelyek az óvoda vonatkozásában jelentkezők, van pénze és bízzuk meg az óvoda vezetőjét, találjon megoldást arra, hogy az étel kiszállítást ne az óvoda, illetve ne a tanyagondnok oldja meg.

Nagy Tamás tanyagondnok: Nekem olyan információm van, hogy az óvodában lévő pedagógusok csak óvónői feladatot láthatnak el, a dadus feladataiban nem vesznek részt és ezt én is tapasztaltam már, lehet, hogy feladatátcsoportosításra lenne ott is szükség.

Kertész Zoltán képviselő: A beszámolókat az Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság megtárgyalta és azokat elfogadásra javasolja.

Tárgyaltuk a tanyagondnokok által benyújtott kérelmet és bizottságunk úgy döntött, támogatja a tevékenységi napló aláírási kötelezettség alóli mentesítést.

Én úgy gondolom, valóban az óvoda feladata, hogy a gyerekek az ebédet megkapják, és oldja meg az óvodavezető házon belül.

Szabó László polgármester: Az sem kötelező, hogy házon belül, oldja meg.

Banka Béla képviselő: Nekem az a gondom, hogy minden testületi ülésen, mikor oda érünk, hogy az óvodáról van szó, addigra az intézményvezető távozik az ülésről. Polgármester Úr kérem, hogy ez a jövőben ne legyen így, az intézményvezető legyen jelen az ülés végéig.

Kókai Béláné gondozónő: Még talán annyit, hogy, amikor ennyire kevesen vagyunk, akkor nagyon sok átcsoportosítással tudjuk csak megoldani, és bizony sok gondozottnak mondjuk azt, hogy „maradjunk már abban, hogy magának holnap”. Ez bizony nem jó megoldás, de sajnos, amikor ketten vagyunk, akkor ilyen is előfordul. Megoldjuk, mindent megoldunk, csak így.

Szabó László polgármester: Kérem, aki egyetért az Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatával, miszerint a tanyagondnokoknak adjuk meg azt a lehetőséget, hogy a szolgáltatást igénybevevőkkel a tevékenységi napló aláíratási kötelezettség alól mentesüljenek, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a javaslatot 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszeptandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének

63/2018.(VI.21.) HATÁROZATA

Tanyagondnokok kérelmére.

Jászszeptandrás Község Önkormányzatának Képviselőtestülete tárgyalva a Jászszeptandrás I-II-es számú Tanyagondnoki Szolgálat tanyagondnokai által benyújtott kérelmet a tanyagondnoki szolgálat tevékenységnapló aláírás mentességére vonatkozóan, úgy határoz, a szolgáltatást igénybevevőkkel a tevékenységi napló aláíratási kötelezettség alól mentességet ad.

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
 - 2./ Márkus Erika jegyző
 - 3./ Tanyagondnok
- értesül

Nagy Tamás tanyagondnok: Köszönjük szépen a bizalmat. Tájékoztatásul még annyit, hogy a tavalyi évben jártam a tanyagondnoki képzésre és ott a 22 főből ketten voltunk, akik nem rendelkezünk a mentességgel. Most Barnáné vesz részt képzésen, ők 23-an vannak, és náluk három fő az, aki nem rendelkezik mentességgel aláírás tekintetében.

Szabó László polgármester: Az óvodába történő ételszállítás vonatkozásában, az óvodavezetőjét bízzuk meg azzal, oldja meg, keressen olyan megoldást a pénzügyi keretein belül, amely biztosítja, hogy az óvodába elkerüljön az élelem.

Banka Béla képviselő: Maradjon a jelenlegi helyzet szeptemberig, mert most nincs itt az óvodavezető sem, és akkor szeptemberre készüljenek fel.

Márkus Erika jegyző: Nekem az a véleményem, hogy ez nem lesz megoldva szeptember 1-re, dolgozzanak a megoldáson és ha meg lesz, akkortól. Addig meg működik, ahogyan jelenleg van.

Nagy Tamás tanyagondnok: Banka Úr szeptember 1-et mond, de nekünk most van létszám gondunk.

Szabó László polgármester: Az eddigi rendszer kell, hogy működjön, ha csak az egyik tanyagondnok van, akkor az óvodának kell megoldani az ebéd szállítását.

Javaslatom továbbra is az, már a holnapi napon írásban az óvodavezetőnek menjen ki a levél, hogy az ebéd szállítását az óvoda részére oldja meg.

Kérem, aki az elhangzottakkal együtt elfogadja a beszámolót a tanyagondnoki szolgálatra és a házi segítségnyújtásra vonatkozóan, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a beszámolókat 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszentandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének

64/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

A tanyagondnoki szolgálat és a házi segítségnyújtás 2017. évi működéséről szóló beszámolóról.

Jászszentandrás Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a tanyagondnoki szolgálat és a házi segítségnyújtás 2017. évi működéséről szóló beszámolót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
 - 2./ Márkus Erika jegyző
 - 3./ Tanyagondnok
 - 4./ Gondozónő
- értesül.

3./ Napirendi pont:

Tárgy:

Tájékoztató a Községi Tűzoltó Egyesület 2017. évi munkájáról.

Előadó: Torba Tamás elnök

/Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete./

Szabó László polgármester: Kérem Elnök Urat, ha van kiegészítése az írásos anyaghoz, tegye meg.

Torba Tamás elnök: Kiegészítésem nincs, ha kérdés van, arra válaszolok.

Kertész Zoltán képviselő: Az Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta a tájékoztatót, Elnök Úr a bizottság ülésén részt vett, megbeszéltük a beszámolót és elfogadásra javasoljuk.

Szabó László polgármester: A testületi tagok közül többen részt veszünk az egyesület munkájában, illetve beszámolóin. Legutóbb is részt vettünk az egyesület közgyűlésén, és amik ott megállapításra kerültek a működéssel kapcsolatban, hogy az egyesület a szakmai munkáját jól végzi, felszereléssel jól el van látva, azokat karbantartja, folyamatosan bővíti, e mellett az egyesület, mint csapat munkájában vannak gondok, problémák. Ezen az összejöveten azzal is foglalkoztunk, hogyan lehetne „felrázni” az egyesület életét, munkáját, mert most egy kis mélyponton van a csapat. Én bízom abban, ha nem hagyják abba, akkor nem fog ez megszűnni és nem is hagyjuk, hogy megszűnjön, ehhez a segítséget a vonuló csapat megkapja a testületben bízva.
Én azt remélem, ez csak egy átmeneti időszak és gratulálok ahhoz az eredményhez, amelyet a Jászapáti Tűzoltó Versenyen elértek. Azért az jelent valamit, hogy akkor, amikor kell együtt van a csapat és dolgozik azért, hogy hozza azt az eredményt, amit eddig. Ezt én köszönöm.

Már egy éve azon a véleményen voltunk, hogy a MÁVAG régi tűzoltó autó fölé tető kell. Lenne segítség, nem tudom megoldható, vagy hogyan tervezték?

Torba Tamás elnök: Beszéltünk erről és ígéret volt villanyoszlopra.

Szabó László polgármester: Igen, van oszlop.

Torba Tamás elnök: Akkor szervezés kérdése.

Szabó László polgármester: Én azt javaslom, hogy minél előbb kezdjük el.

Banka Béla képviselő: Ha már most építjük a színt a gépeinknek, akkor valahová ezt az autót is elhelyeznénk ott.

Szabó László polgármester: Ott sem fér el minden.

Kérem, aki a Községi Tűzoltó Egyesület 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a tájékoztatót 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszentandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének

65/2018.(VI.21.) HATÁROZAT:

A Községi Tűzoltó Egyesület 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatóról.

Jászszentandrás Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Községi Tűzoltó Egyesület 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
 - 2./ Márkus Erika jegyző
 - 3./ Községi Tűzoltó Egyesület
- értesül.

4./ Napirendi pont:

Tárgy:

Tájékoztató a Sportegyesület 2017. évi munkájáról.

Előadó: Morvai Zoltán elnök

/Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete./

Szabó László polgármester: Kérem, amennyiben van kiegészítése az írásos anyaghoz, tegye meg.

Morvai Zoltán elnök: Az írásos anyaggal kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, - aki tagja az egyesületnek tudja – 2018. február 20-án, valamint május 28-án az egyesület közgyűlést tartott. A februári közgyűlés alkalmával pótoltuk azokat a hiányosságokat, amelyeket a Bíróság, illetve a NAV felé megkellett tenni. Ez abból adódott, hogy korábban amíg nem volt rendezve az egyesület elnökváltása, addig ezeket nem tudtuk benyújtani. Most már sikerült, megtörtént a 2016. és 2017. évi beszámolóknak a benyújtása.

Kertész Zoltán képviselő: Az Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta a tájékoztatót Elnök Úr közreműködésével. A beszámolóból azt lehet látni, hogy a lényeges tételt az utazás teszi ki az egyesület költségvetésében. A tájékoztatót elfogadta bizottságunk és elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek.

Kozma István képviselő: Végül is annyit kértünk Elnök Úrtól a következő évekhez kapcsolódóan, úgy tünik sikerül visszaállítani a labdarúgás korábbi életét, és várhatóan már lesz utánpótlás akár az ifi, akár a felnőtt csapat tekintetében, de akár más sportággal is lehetne bővíteni. Nehéz helyzetben voltunk az elmúlt két és fél évet nézve, vannak személyi változások és lesznek is, akár a futballistákat, akár a tagságot nézve, de ha eddig meg volt oldva, akkor továbbra is meg lesz oldva és úgy működik, ahogyan kellene.

Szabó László polgármester: Az egyesület működése nem kevés munkával jár, vannak új segítői az egyesületnek, akik magáénak tekintik a csapatot és szívvel-lélekkel dolgoznak azért, hogy minél jobb legyen, a sport felé tereljék a gyerkőcöket és segítsenek abban, hogy az utánpótlást menedzseljék. Ehhez a munkához kívánok sok sikert és azt a segítséget, amit eddig is megkaptak, az önkormányzat továbbra is biztosítja.

Kérem, aki elfogadja az FC munkájáról szóló tájékoztatót, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a tájékoztatót 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszentandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének

66/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

Az FC Jászszentandrás Futball Klub 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatóról.

Jászszentandrás Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az FC Jászszentandrás Futball Klub 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatót a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
- 2./ Márkus Erika jegyző
- 3./ FC Jászszentandrás Futball Klub
- értesül.

5./ Napirendi pont:

Tárgy:

Tájékoztató a két testületi ülés közötti eseményekről.

Előadó: Szabó László polgármester

/Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete./

Szabó László polgármester: A két ülés közötti tájékoztatót az alábbiakkal egészítem ki:

- Fontos dolog, Képviselőtársaimmal a 16-ai ballagáson részt vettünk.
- Megérkezett a 3 db egyenként 18 m²-es sátor, amelyet pályázaton nyertünk, sajnos a berendezésre – sörpad – benyújtott pályázatunk nem kapott pozitív elbírálást.
- Elkezdődött a hevesi bekötő út javítása, nem tudom jelenleg már hol tartanak, nem jártam most arra.
- Elkezdtük a köztéri padok ülőfelületének cseréjét, mert két év alatt tönkre mennek a fenyőanyagból készültek, így most akácra cseréljük, hogy ne történhessen baleset.
- Folytatjuk a vízelvezető árkok kialakítását.
- Az árokászó adapter beszerzése folyamatban van.
- Az előző ülésen felmerült KRESZ táblák beszerzése folyamatban van.
- A kamerakiépítésre vonatkozóan már nem most írtam alá a szerződést, de még nem történt semmi, úgy tájékoztattam a kivitelezőt, hogy elkezdték az anyagbeszerzést.
- A kivitelezővel megszületett az egyezség, szeptemberben kezdik a járdafelújítást.
- A körforgalom kialakítással kapcsolatban egy új helyzet állt elő, Szolnokon az Államkincstár és a Regionális Fejlesztési Központ helyettes államtitkára Oláh Gábor

úr tartott tájékoztatót, ott elhangzott, hogy az összes TOP-os pályázatot felül fogják vizsgálni. Ezzel a mínusszal nem igazán tudunk mit kezdeni, amire azt mondják, hogy szinte az egészet újra kell kezdeni. Kértünk időpontot, illetve most három helyre küldtünk egyeztetési kérelmet, melyben kérünk tájékoztatást, hogyan induljunk el, mi lehet ennek az egész pályázatnak a sorsa. Úgy tájékoztattak, az a legutolsó megoldás lehet, hogy plusz forrást kérjünk rá, és végül is az tűnt egyértelműnek, hogy oldjuk meg, de segítenek abban, merre induljunk el.

Márkus Erika jegyző: Információm szerint a lényeg ebben a pályázatban a kerékpárút, és a jelenlegi költségvetésben lévő műszaki tartalmat nem fogadják el úgy, hogy csak fel lesz festve, ki lesz táblázva. Az úr, akit megkértünk, hogy a költségvetést nézze át, lehet-e csökkenteni a körforgalom vonatkozásában úgy nyilatkozott, nem lehet rajta csökkenteni. Ezért elképzelhető, hogy a kerékpárút költségvetését bővíteni kell, és hozzátenni például községközpont átépítést, ezáltal viszont a körforgalom nem valósul meg. Így nem lenne szükség a plusz 20 millióra, ha azt nem adják hozzá.

Szabó László polgármester: Vélhetően kapunk iránymutatást, hogyan tudnánk a 75 millió forintot felhasználni, át lehet-e tervezni, vagy más felhasználásra lehet fordítani.

Kaptunk tájékoztatót a szenvedélybetegek alacsony küszöbű szolgáltatás kialakításáról.

Kertész Zoltán képviselő: Az Egészségügyi, Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság ülésén az elképzeléseket ismertették, de még konkrétumokat nem tudtak mondani, mivel a pályázat is még ezután lesz kiírva.

Kozma István képviselő: Végül is 18 település van, amelyből jelenleg úgy gondolják, hogy 6-7 biztosan részt kíván venni. Bizottságunk részéről támogatjuk elviekben ezt a lehetőséget, jöjjön létre, legyünk a társulás tagja.

Kertész Zoltán képviselő: Jászapáti a szolgálat ötven százalékára igényt tartana, Jászberény pedig az egészre, hogy ott legyen a központ. Meghallgattuk a tájékoztatót, de olyan sok konkrétumot nem tudtunk meg. Elvileg a bizottsággal úgy gondoltuk, részt kellene vennünk, mert sosem lehet tudni, hogy mikor lesz erre szükség, vagy már esetleg most is szükség lenne rá.

Szabó László polgármester: Most igazából még azt sem lehet tudni, hogy mennyi összeget kellene erre biztosítani, mert nem tudjuk, mennyi település kíván csatlakozni, illetve a minimum létszám biztosított-e. Végül is három alternatíva van leírva.

Kertész Zoltán képviselő: Ebben szerintem most nem kell nekünk döntenünk.

Szabó László polgármester: A pályázat elkészítési határidő augusztus 17-e és a szolgáltatás már novembertől indulna, amennyiben nyer a pályázat.

Banka Béla képviselő: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta, az volt a vélemény, hogy ebben a dologban nagyon sok a kérdőjel, ez még nagyon képlékeny, ezzel a dologgal egyelőre nekünk nem kell foglalkozni. A másik, hogy Jászszentandráson nem igazán van olyan szenvedélybetegség, ami ezzel kezelhető.

Szabó László polgármester: A lényeg az, hogy ezt még így nem kezelte senki, nem lehet tudni, az emberek hogyan reagálnának arra, ha valaki ezt biztosítaná.

Banka Béla képviselő: Komolyan gondolja, hogy itt ebbe valakit be lehetne szervezni?

Szabó László polgármester: Igen. Lenne olyan, aki nem tud magával mit kezdeni, nem tud magának segíteni, segítségre van szüksége.

Kertész Zoltán képviselő: Én azt nem látom benne, hogyan akarják kezelni a betegeket, mivel akarják segíteni. Az le van írva, hogy egy fő intézményvezető, két fő szociális munkatárs és ők milyen végzettséggel?

Szabó László polgármester: Javaslatom lenne, ne döntsünk most ebben, komolyabb információkat gyűjtsünk, hogy biztosra menjünk ezzel a dologgal. Ha ez komolyan ki van dolgozva, akkor én személy szerint ezzel foglalkoznék, meg is szavaznám, ha tudnánk konkrétan, hogyan fog működni. Én nem döntenék most.

Az anyagban szerepel árajánlat, amennyiből a hivatal udvarán a szint meg lehet valósítani, ha valaki tud más megoldást, vagy más kivitelezőt, akkor azt szívesen fogadom. Végül is az állagmegóvás szempontjából ez az építmény fontos lenne, hogy ott el tudjuk helyezni az értékeinket.

Van egy határozati javaslat, amely az óvoda működtetésre, étkeztetésre felhasznált összegre vonatkozik, erre pályázatot szeretnénk benyújtani.

Márkus Erika jegyző: Más Jász települést is érint, ők is kapták a mienkhez hasonló ítéletet és látszik a bírósági döntésből, hogy a Kincstár védíratát szinte szó szerint beemelték a bíróság határozatába. Azt kell mondani, hogy egy olyan technikai hiba miatt, amikor egy PIR számot kell megjelölni, amely egy 44 oldalas nyomtatvány egy lapja, az összes feladatszámmutató a gyerekekről a 43 oldalon ki van részletezve, és a Kincstár azt mondja írjuk rá a társulás PIR számát, majd ezt követően nekik kellene leellenőrizni az ÁHT szerint jogkörük, kötelezettségük és ha eltérést tapasztalnak, kötelességük lenne jelezni az önkormányzatnak. Úgy tűnik Ők sem tudták, hogy rosszat jelöltünk meg. Ennek végül is akkor volt jelentősége, amikor az ebr-ből a másik rendszer összesítette fel. A Kincstár jelezte, hogy meg kell fellebbezni, illetve most eljutottunk oda, hogy pályázatot nyújtunk be.

Egy rendszerhibából adódóan jutottunk ide, mert a Kincstár leírta, hogy jogszerűen használtuk fel. Ilyen igazságtalanság még eddig nem érte ezt az önkormányzatot. Az a baj a Bíróság leírta ítéletében, hogy hatáskörükből adódóan csak a jogszabálysértés tényét vizsgálják és ott pedig elfogadták a Kincstár állásfoglalását, hogy a Kincstár nem vizsgálta a 48 millió forint felhasználását, amikor a beszámolót beadtuk és így ahogyan van a Bíróság ezt elfogadta. Amennyiben nem vizsgálta a Kincstár a 48 millió jogos felhasználását, akkor hogyan írta le határozatban szám szerint, hogy mennyit használtunk fel jogszerűen. Vizsgálták, mert személyesen kint voltak, és mindenféle dokumentációt átvizsgáltak, illetve még dokumentumokat be is kellett küldeni.

Az EFOP-os pályázat keretében, amelynek Jászapáti a konzorcium vezetője arról tájékoztatót, hogy a közművelődési rendeletünket felül kell vizsgálni, az aktualizálást megtettük, lényeges módosítást nem eszközöltünk a rendelet-tervezetben.

Szabó László polgármester: Kérem, aki támogatja, hogy további információkat szerezzünk a szenvedélybetegek alacsony küszöbű szolgáltatás kialakításának lehetőségéről, és amikor olyan információ áll rendelkezésre, amely alapján dönteni tudunk, akkor akár soronkívüli ülés keretében tegyünk azt meg, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a javaslatot 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszeptandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének

67/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

A szenvedélybetegek alacsony küszöbű szolgáltatásának kialakítási lehetőségéről szóló tájékoztatóról.

Jászszeptandrás Község Önkormányzatának Képviselőtestülete tárgyalva a szenvedélybetegek alacsony küszöbű szolgáltatás kialakításának lehetőségéről szóló tájékoztatót úgy határoz, akkor fog döntést hozni, amikor kellő információ áll rendelkezésre, amely alapján a döntést meg lehet hozni.

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
 - 2./ Márkus Erika jegyző
- értesül.

Szabó László polgármester: Kérem, aki Jászszeptandrás község közművelődéséről szóló rendelet felülvizsgálatát, a rendelet-tervezetben foglaltakat el tudja fogadni, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a rendelet-tervezetet 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja:

JÁSZSZENTANDRÁS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

8/2018. (VI. 25.)

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

Jászszeptandrás község közművelődéséről

Jászszeptandrás Község Önkormányzata a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. Évi CXL. Tv. 77. §-ában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

I. Fejezet Alapelvek

1.§

(1) Jászszeptandrás Község Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) A kulturális javak védelméről és muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. Évi CXL. Tv. (továbbiakban: törvény) 4. §-ban foglaltakat elismeri, azok biztosítását kötelező feladatának tekinti. E jogok érvényesülését közművelődési intézmények működtetésével, közművelődési közösségek létrejöttének és működésének támogatásával segíti, illetve szabályoz a helyi közművelődési feladatok megvalósításának feltételrendszerét.

(2) Mindenkinek emberi joga, hogy:

- 1) Műveltségét, készségeit életének minden szakaszában gyarapíthassa, kulturális jogai érvényesítése céljából közösséget hozzon létre, a külön jogszabályban meghatározottak szerint szervezetet alapítson, működtessen.
- 2) Tevékenységének megvalósításához közművelődési, közösségi színteret, szervező, szervezeti és tartalmi segítséget kapjon.
- 3) Megismerhesse a kulturális örökség javait.
- 4) Igénybe vehesse a nyilvános közgyűjtemények és közművelődési intézmények szolgáltatásait.

(3) Az Önkormányzat kinyilvánítja azon véleményét, amely szerint:

A közművelődés gyakorlása településünkön közérdek, a közművelődés támogatása közcélt szolgáló aktivitásnak minősül.

Az önkormányzat az általa fenntartott közművelődési intézményekben a kulturális jogok közösségi érvényesítéséhez minden ember számára egyenlő feltételeket biztosít.

Az önkormányzat által fenntartott közművelődési intézmények értékrendje nem lehet elkötelezett egyetlen vallás, világnézet, politikai irányzat mellett sem.

2.§

E rendelet hatálya kiterjed:

- a) az Önkormányzat által fenntartott és működtetett közművelődési intézményekre
- b) az Önkormányzat által a törvény és e rendelet által szabályozott, külön közművelődési megállapodás alapján támogatott intézményekre, társadalmi és civil szervezetekre, vállalkozásokra

- c) az Önkormányzat illetékes szakbizottságára, az Egészségügyi, Szociális, Oktatási, Kulturális Bizottságra
- d) mindezek működtetőire és alkalmazottaira.

II. fejezet

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZMŰVELŐDÉSI FELADATAI

3.§

Az Önkormányzat a település jövője érdekében, kulturális hagyományai alapján, a lakosság művelődési szükségleteit figyelembe véve, helyi kötelező közművelődési feladatként szükségesnek tartja biztosítani az 1997. Évi CXL tv. 76.§ (2) bekezdésben meghatározott közművelődési formákat, azok megvalósítása érdekében az alábbi tevékenységeket:

- a) az iskolarendszeren kívüli, öntevékeny, önképző, szakképző tanfolyamok életminőséget és életesélyt javító tanulási, felnőttoktatási lehetőségek segítését,
- b) hátrányos helyzetű rétegek kulturális elmaradottságának mérséklését,
- c) a település környezeti, szellemi, művészeti értékeinek és hagyományainak feltárását, megismertetését, a helyi művelődési szokások gondozását, gazdagítását,
- d) a környezetkultúra javítását, a községi esztétikai kultúra fejlesztését,
- e) az egyetemes, a nemzeti, illetve nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetését, gyarapítását, a befogadás elősegítését- az ünnepek kultúrájának gondozását,
- f) támogatja a művelődő közösségekben az amatőr alkotó, ismeretszerző szándékokat különös tekintettel a kiemelkedő értékeket teremtő művészeti és szellemi alkotóközösségek, műhelyek tevékenységére,
- g) a helyi társadalom kapcsolatrendszerének, közösségi életének érdekérvényesítésének segítését, nyilvános fórumok biztosítását,
- h) helyi és tágabb értelemben vett szociális és kreatív akciók támogatását,
- i) a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítésének és fenntartásának segítését,
- j) a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítását (célcsoport szerint, például- ifjúsági, nyugdíjas, értelmiségi),
- k) egyéb, a művelődést segítő lehetőségek biztosítását.

4.§

Az Önkormányzat kiemelt feladatának tekinti:

- a) a lakosság minden korosztályának művelődési, kulturális életének fejlesztését, intézményesen szervezett támogatását
- b) Jászszentandrás község hagyományainak ápolását, a lokálpatriotizmus, a helyi érdekek, értékek védelmének erősítését, a polgári életmód fejlesztését
- c) a kimagasló értéket képviselő képző-, és népművészeti, egyedi és csoportos alkotókörök (Kamarakórus, Pávakör stb.) támogatását
- d) kiállítások, vetélkedők, versenyek, előadások megszervezésének segítését
- e) a kapcsolatépítést más településekkel (mind bel- és külföldön)
- f) a helyi társadalom igényeire és szükségleteire épülő értékszemponturny kultúra közvetítését.

III. fejezet

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZMŰVELŐDÉSI FELADATELLÁTÁSÁNAK INTÉZMÉNYI ÉS SZERVEZTI STRUKTÚRÁJA

5.§

Az Önkormányzat e rendelet 3-4. §-ban vállalt közművelődési feladatainak ellátását szakfeladaton működő intézmény fenntartásával és működtetésével kívánja biztosítani.

6.§

(1) Az Önkormányzat a közművelődési intézmények által el nem látható feladatainak elvégzésére bevonhat e rendeletben is rögzített intézményeket, szervezeteket, nem önkormányzati fenntartott de közművelődést végző intézményeket, szervezeteket, vállalkozásokat, különös tekintettel:

- a) az Önkormányzat nem közművelődési alapfeladatú (közoktatási) intézményeit, társaságait
- b) a Jászszentandráson bejegyzett közművelődési fő tevékenységű vállalkozásokat, egyesületeket, alapítványokat, egyéb társadalmi szervezeteket.

(2) Ezen intézmények és szervezetek közreműködése elsősorban a működő közművelődési intézmény által le nem fedhető kulturális szakágakban indokolt.

(3) Ezen intézményeknek és szervezeteknek az Önkormányzat hosszabb távú együttműködés esetén feladataik ellátásának biztosítása érdekében támogatást nyújthat, mely támogatás feltételrendszerét az önkormányzat és szakbizottsága(i) határozzák meg. Mindez eseti rendezvényekre is vonatkozik.

(4) Illetve a törvény 79. §-ban rögzítettek szerint közművelődési megállapodást köthet. A támogatás mértéke viszont nem veszélyeztetheti a rendelet 3-4. §-ban rögzített feladatok ellátását.

7.§

(1) Jászszentandrás Község Önkormányzata fenntartóként az alábbi intézményt működteti:
Művelődési Ház és Könyvtár.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott önkormányzati intézmény feladatai, kapcsolatai a következők:

Községi Művelődési Ház és Könyvtár

Feladatköre:

Jászszentandrás község népességének művelődési igényeit az adott intézmény technikai és személyi feltételek alapján kiszolgálni, az alábbi pontokban megfogalmazott szempontok szerint:

- a) lakossági, egyéni, közösségi közművelődési igények szolgálata
- b) az iskolán kívüli szabadidős tevékenységek biztosítása (tánc, szakkörök, rendezvények és ünnepségek) szervezése
- c) művészeti és tudományos alkotások, szellemi termékek közismerté tételének támogatása
- d) kulturális turizmus, ismeretterjesztő előadások, kiállítások, író-olvasó találkozók szervezés, közösségi zenés estek és bálók helyszínének biztosítása
- e) hagyományőrző tevékenységek gondozása
- f) a nyugdíjas és ifjúsági korosztály közösségeinek felkarolása
- g) az önkormányzati ülések helyszínének biztosítása
- h) népszavazás esetén választóköri szavazóhelyisége
- i) helytörténeti gyűjtemény gyarapítása, gondozása
- j) a községre vonatkozó adatok, információk (és hordozók) gyűjtése
- k) a könyvtári állomány célirányos gyarapítása, megóvása- az olvasó közönség igényeinek kiszolgálása

- 1) bizonyos lakossági igények (fénymásolás és egyéb sokszorosítási lehetőségek kínálata, médiatár, és számítógép, kommunikációs eszközök használata) teljesítése

IV. fejezet

A KÖZMŰVELŐDÉSI TEVÉKENYSÉG IRÁNYÍTÁSA ÉS ELLENŐRZÉSE

8.§

- (1) A tv. és e rendelet által meghatározott közművelődési feladatokkal kapcsolatos fenntartói jogköröket a Képviselőtestület gyakorolja.
- (2) Az Önkormányzat közművelődési intézményének törvényességi ellenőrzését, gazdálkodási feladatait a Jászszentandrási Közös Önkormányzati Hivatal látja el. A munkáltatói jogkör gyakorlója a község polgármestere.
- (3) Az intézmény szakmai ellenőrzését a képviselőtestület szakmai beszámoló alapján, koordinációját az ESZOK Bizottság látja el.

V. fejezet

A KÖZMŰVELŐDÉSI TEVÉKENYSÉG FINANSZÍROZÁSA

9.§

- (1) Az Önkormányzat a rendeletben megfogalmazott feladatait adott évi költségvetéséből finanszírozza. Ennek forrása az önkormányzat saját bevétele, a központi költségvetésből származó normatív hozzájárulás, a központosított előirányzatból származó összeg, egyéb szervezetektől pályázati úton elnyerhető támogatás.
- (2) A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Könyvtári Szolgáltató Rendszerrel kötött együttműködés alapján biztosított központi költségvetés.

VI. fejezet

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

10. §

- (1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.
- (2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a Jászszentandrás község közművelődéséről szóló 2/2009. (II.16.) Önkormányzati rendelet hatályát veszti.
- (3) E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és Tanács 2006/123/EK irányelvének figyelembevételével készült és azzal összeegyeztethető szabályozást tartalmaz.

Szabó László polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I. 10. pont alapján támogatási igényt nyújtsunk be, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a határozati javaslatot 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszeptandrás Község Önkormányzata Képviseletestületének

68/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I.10. pont alapján támogatási igény benyújtására.

Jászszeptandrás Község Önkormányzatának Képviseletestülete elhatározza, hogy Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. melléklet I.10. pont alapján „önkormányzatok rendkívüli támogatása” jogcímre az Önkormányzat 2016. évi költségvetési beszámolójából eredő visszafizetési kötelezettségére támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztérium felé.

Felhatalmazza Szabó László polgármestert és Márkus Erika jegyzőt a pályázat benyújtására.

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
 - 2./ Márkus Erika jegyző
- értesül.

Szabó László polgármester: Érkezett előterjesztés a hulladékgyaldkodási közszolgáltatás megvalósításával kapcsolatos feladatok teljesítéséről és ennek érdekében a Térségi Hulladékgyaldkodási rendszer átalakításáról. Tartalmaz az előterjesztés határozati javaslatot, melynek javaslatom elfogadását.

Kérem, aki a határozati javaslatot el tudja fogadni, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviseletestület a javaslatot 1 „NEM” és 1 „TARTÓZKODÁS” ellenében 4 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszeptandrás Község Önkormányzata Képviseletestületének

69/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

A hulladékgyaldkodási közszolgáltatás megvalósításával kapcsolatos feladatok teljesítéséről és ennek érdekében a Térségi Hulladékgyaldkodási rendszer átalakításáról.

I.Jászszeptandrás Község Önkormányzat Képviselet-testülete a hulladékgyaldkodási feladatok hatékony ellátása érdekében felhatalmazza a REGIO-KOM Térségi Kommunális Társulást, hogy átruházott hatáskörben eljárva

1. a Szelektív Nonprofit Kft. felé jogosító – közös tulajdonú – üzletrészt szerezzen, a Társulás képviselője az üzletrész-adásvételi szerződést megkösse,
2. a Társulás képviselője a Szelektív Nonprofit Kft. létesítő okiratának módosítására hivatott jogügyletet létrehozza és mindazon további szükséges intézkedéseket megtegye, vagy azok megtételére másnak meghatalmazást adjon, melyek ahhoz szükségesek, hogy a cégadat-változásokat az illetékes Cégbíróság a cégjegyzékbe bejegyezze,
3. a Társulás képviselője a hulladékgyaldkodási közszolgáltatási szerződést és a Ht. 37/B. § szerint az önkormányzat részvételével működő Társulás

tulajdonában álló hulladékgazdálkodási létesítmények, eszközök, vagyonelemek üzemeltetéséhez szükséges bérleti szerződést a Szelektív Nonprofit Kft-vel megkösse,

4. a Társulás képviselője az önkormányzat tulajdonában álló és a Ht. 37/B. § hatálya alá tartozó vagyon vonatkozásában a bérleti szerződést a Közszolgáltatóval megkösse,
5. a Társulás képviselője a Szelektív Nonprofit Kft-vel kötendő hulladékkezelési közszolgáltatási szerződés hatályba lépését követően a korábbi hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződéseket megszüntesse és a megszüntetésükhöz szükséges okiratokat aláírja,
6. utólagos beszámoló mellett minden olyan további szükséges intézkedést megtegyen a hulladékgazdálkodási integráció érdekében, mely intézkedések az 1-6. alpont szerinti határozatok megvalósításához szükségesek, de itt külön nevesítést nem nyertek.

- II. Jászszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodási feladatok hatékony ellátása érdekében hozzájárul ahhoz, hogy a részesedése mellett működő gazdasági társaság a Szelektív Nonprofit Kft-ben részesedést szerezzen és felhatalmazza a vezető tisztségviselőt, hogy a részesedésszerzéshez szükséges jogügyleteket dokumentáló okiratokat aláírja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Szabó László polgármester

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
 - 2./ Márkus Erika jegyző
 - 3./ Regio-Kom Társulás
- értesül.

Márkus Erika jegyző: A második napirend keretében a Képviselőtestület a tanyagondnokok részére határozatban mentességet állapított meg a tevékenységi napló aláíratási kötelezettség alól a szolgáltatást igénybevevők esetében. Javaslom, hogy ez a mentesség a tanyagondnoki szolgálat működéséről szóló rendeletben is kerüljön szabályozásra.

Szabó László polgármester: Kérem, aki a tanyagondnoki szolgálat működéséről szóló rendelet módosítását el tudja fogadni, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a rendelet-tervezetet 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja:

**JÁSZSZENTANDRÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK**

9/2018.(VI.29.)

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

A tanyagondnoki szolgálat működési rendjéről szóló 12/1997 (XII.18.) önkormányzati rendelet módosításáról

Jászszentandrás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 60. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1.§ A rendelet a következő 3/A. §-sal egészül ki:

„ 3/A A tanyagondnok – a szolgáltatást igénybevevőkkel – a tevékenységi napló aláíratási kötelezettsége alól mentesül.”

2.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba

- - -

Banka Béla képviselő: Bizottsági ülésen felmerült a temetőben kamera kihelyezésének lehetősége. Ezzel kapcsolatosan a települési kamerarendszer kivitelezőjével beszéltem, elmondtam, hogy az egész temetőt le akarjuk fedni egy körbeforgós kamerával, amelyre az volt a válasza, hogy ahhoz két kamera kell, kivitelezhető és nem sokkal kerülne többbe az egész beruházás.

Szabó László polgármester: Erre vonatkozóan kellene nekünk árajánlat.

Kérem, aki egyetért azzal, hogy kérjünk árajánlatot a temetőben térfigyelő kamera kiépítésre, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a javaslatot 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszentandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének

70/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

Árajánlat kérés a temetőben térfigyelő kamera kiépítésre.

Jászszentandrás Község Önkormányzatának Képviselőtestülete elhatározza, hogy a helyi köztemetőben létesítendő térfigyelő kamera kiépítésre árajánlatot kér.

Határozatról:

1./ Szabó László polgármester

2./ Márkus Erika jegyző

- értesül.

Szabó László polgármester: A KEOP-os ivóvízminőség javító projekt kapcsán felül kell vizsgálnunk a Helyi Építési Szabályzatról szóló 11/2011.(XI.28.) önkormányzati rendeletünk 3. számú mellékleténél a maximális beépíthetőséget a „Vízbeszerzési és vízmű területek” tekintetében. Javaslom, az 5 %-os maximális beépíthetőség törlését.

Kérem, aki a javaslatot el tudja fogadni, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a javaslatot 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja:

**JÁSZSZENTANDRÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ
TESTÜLETÉNEK**

10/2018.(VII. 02.)

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

**A Helyi Építési Szabályzatról szóló 11/2011.(XI.28.) Önkormányzati rendelet
módosításáról**

Jászszeptandrás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény 7.§ (3) bekezdés c) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésben, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) 1 pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § A rendelet 3. számú melléklete helyébe e rendelet melléklete lép:
2. § Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Szabó László polgármester: Kérem, aki a két ülés közötti anyag vonatkozásában az írásos anyagot, az itt elhangzottakkal kiegészítve jóváhagyólag tudomásul veszi, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a javaslatot 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jászszeptandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének

71/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

A két ülés közötti időszakban tett polgármesteri intézkedésekről.

Jászszentandrás Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a testület két ülése közötti időszakban az átruházott hatáskör gyakorlása során tett polgármesteri intézkedéseket jóváhagyólag tudomásul veszi.

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
 - 2./ Márkus Erika jegyző
- értesül.

6./ Napirendi pont:

Tárgy:

Az Andrástermál Kft ÁSZ ellenőrzés intézkedési tervében foglaltak végrehajtására.

Előadó: Márkus Erika jegyző

/Írásos anyag a jegyzőkönyv melléklete./

Márkus Erika jegyző: Három dolgot kellett az önkormányzatnak pótolni az ÁSZ ellenőrzést követően. Az üzemeltetési szerződést ki kellett egészíteni azzal, hogy beszámolót kell adni az Andrástermál Kft-nek, valamint az adatszolgáltatási kötelezettséget kell teljesítenie. Az önkormányzat SZMSZ-ében meg kell nevezni az Andrástermál Kft-t. Javadalmazási szabályzatot kellett készíteni, melyet el kell fogadnia a képviselőtestületnek. Ezt látta a könyvelő, illetve az Ügyvéd Úr is.

Szabó László polgármester: Kérem, miután – kérdés, vélemény nem hangzott el – aki az Andrástermál Kft ÁSZ ellenőrzés intézkedési tervében foglaltak végrehajtása érdekében az Üzemeltetési szerződés, valamint az önkormányzat SZMSZ-ének módosítását és a Javadalmazási Szabályzatot el tudja fogadni, kézfelemeléssel jelezze.

A Képviselőtestület a javaslatot 6 „IGEN” szavazattal elfogadja és az alábbi határozatokat hozza és rendeletet alkotja:

Jászszentandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének

72/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

Üzemeltetési Szerződés módosítására.

Jászszentandrás Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az Andrástermál Kft és az Önkormányzat között létrejött Üzemeltetési Szerződés módosítását a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza Szabó László polgármester a módosított üzemeltetési szerződés aláírására.

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
 - 2./ Márkus Erika jegyző
 - 3./ Andrástermál Kft
- értesül.

Jászszentandrás Község Önkormányzata Képviselőtestületének

73/2018.(VI.21.) HATÁROZATA:

Andrástermál Kft Javadalmazási Szabályzatáról.

Jászszentandrás Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az Andrástermál Kft Javadalmazási Szabályzatát a jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal elfogadja és felhatalmazza Szabó László polgármestert a szabályzat aláírására.

Határozatról:

- 1./ Szabó László polgármester
 - 2./ Márkus Erika jegyző
 - 3./ Andrástermál Kft
- értesül.

JÁSZSZENTANDRÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

11/2018.(VII.02.)

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

Szervezeti - és működési szabályzatáról szóló 16/2013.(XI.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

Jászszentandrás Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. §(4) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 53.§ (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

A rendelet a következő 28.§-al egészül ki és egyidejűleg a jelenlegi 28.§ számozása 29.§ -ra változik

„28.§ gazdálkodó szervezetek

A képviselőtestület által alapított és felette 100 % tulajdonosi jogot gyakorló gazdasági társaság:

Név: Andrástermál Kft”

2. §


Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

Szabó László polgármester: A megjelenést köszönöm, az ülést bezárom, munkánkat zárt ülés keretében folytatjuk.

Kmf.


/: SZABÓ LÁSZLÓ :/
polgármester




/: MÁRKUS ERIKA :/
jegyző

MEGHÍVÓ

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45. § kapott felhatalmazás alapján az önkormányzati KÉPVISELŐTESTÜLET ülését

2018. június 21-én /csütörtök/ du 14⁰⁰ órára

összehívom, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Ülés helye: **Jászszeptandrás, Rákóczi út 92. /Házasságkötő terem/**

Napirend előtt: Képviselők interpellációja

NAPIREND:

1./ Beszámoló a TRV Zrt 2017. évi közszolgáltatási feladatellátásáról. /Írásban./
Előadó: Kocza Imre főmérnök

2./ Beszámoló a Tanyagondnoki szolgálat működéséről.

Beszámoló a házi segítségnyújtás működéséről

/Írásban./

Előadó: Barna Gyuláné, Nagy Tamás tanyagondnok, Kókai Béláné gondozónő

3./ Tájékoztató a Községi Tűzoltó Egyesület 2017. évi munkájáról. /Írásban./

Előadó: Torba Tamás elnök

4./ Tájékoztató a Sportegyesület 2017. évi munkájáról. /Írásban./

Előadó: Morvai Zoltán elnök

5./ Tájékoztató a két testületi ülés közötti eseményekről. /Írásban./

Előadó: Szabó László polgármester

6./ Az Andrástermál Kft ÁSZ ellenőrzés intézkedési tervében foglaltak végrehajtására.

/Írásban./


Előadó: Márkus Erika jegyző

Zárt ülés keretében:

1./ Javaslat a "JÁSZSZENTANDRÁS KÖZSÉGÉRT" kitüntető díj adományozására


MEGHÍVOTTAK: Önkormányzati Képviselők,
Pócs János országgyűlési képviselő,
Bizottságok nem képviselő tagjai,
Őrsparancsnok Jászapáti Rendőrőrs,
Önkormányzati Intézményvezető
Andrástermál Kft Ügyvezető

Jászszeptandrás, 2018-06-14.


/: SZABÓ LÁSZLÓ :/
polgármester


J E L E N L É T I I V

1./ SZABÓ LÁSZLÓ polgármester



.....

2./ BANKA BÉLA



.....

3./ CSIKÓS LAJOSNÉ



.....

4./ DÁVID ÁRON

.....

5./ ÉLES ANDOR



.....

6./ KERTÉSZ ZOLTÁN



.....

7./ KOZMA ISTVÁN



.....

2018-06-21.